

湖北大冶深地储氢科研中试基地项目开工



1月21日，由中国科学院武汉岩土力学研究所、中冶武勘工程技术有限公司、大冶市人民政府共同主办的深地储氢高峰论坛暨湖北大冶深地储氢科研中试基地项目开工仪式在大冶举行。



据悉，在湖北省科技厅、大冶市人民政府大力支持下，中冶武勘积极联合中国科学院武汉岩土力学研究所、华中科技大学、武汉科技大学三所知名高校与科研院所，共建湖北大冶深地储氢科研中试基地项目，致力于创建国际领先、国内首座深地储氢科研中试基地，推动湖北省深地储能技术创新中心实体化运转。本项目主要研究岩洞储氢基础理论、关键临氢材料、核心建造工艺、智慧管控平台等重点技术，为氢能规模化、安全储存提供技术支撑，并同步开展氢能全产业链工程化应用创新，加快氢能一体化项目落地实施，引领氢能行业发展，形成示范推广效应。本项目的开工，将为“美丽中国”建设做出重要贡献，为推动中国能源发展注入活力。



活动现场，胡纯清与大冶市副市长乐晗在参会领导和嘉宾共同见证下，签订了深地储能研究院项目合作协议。中冶武勘副总工程师丁洪元就项目基本情况作介绍。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/206322.html>